
Iz Preval na Koroškim. 16. jul. (Naše ce
ste in d ruge zadeve.) Od kar je primorala 
vlada male srenje v večje se združiti, bi skoraj 
po vsem spodnjem Koroškem ne našel večje srenje 
kakor je P r e v a l s k a , kteri pripada tudi št. Da
nijel in Strojna. Ljubi bralec, rekel boš, to je 
prav, — večji število, večja pomoč za srenske po
trebe. Pa žalostno, da je pri nas ravno na robe ; 
večji ko je srenja, večji so stroški in večja je 
novica. 

Pred nekoliko leti, ko ste še št. Danijelska 
in Strojnska fara skupaj eno srenjo štele, ste 
imeli pol manjšo novico, pa boljši red in lepše 
pota kakor sedaj, ko ste Prevalski sužnici. Ni 
ga, da bi skrbel za popravljanje ceste, ne za od
pravljenje nadležnih postopačev, kakor da bi bili 
v azijatskih pustinah, ne pa v pliberškem okraju. 
Ti pa, dragi moj bralec, kedar si primoran v št. 
Danijel ali v Strojno po cesti peš hoditi ali voziti 
se, oskrbi si dolgo in močno palico, kakor jih 
že ondotna župnika imata, da boš laglje grabne 
in skale preskakoval; ako se pa voziš naloži si 
na voz cepin, lopato, motiko in par koles, kedar 
se ti ktero razbije, da imaš druga pri rokah, če 
se ti pa primeri, da par dni zaporedoma dežuje, 
kakor letos večkrat, si v največji nevarnosti uto
niti. Zakaj ne oskrbi nihčer, da bi se cesta v št. 
Danijel saj po nekterih krajih nekoliko popravila, 
kar bi malo truda in stroškov piizadjalo. 

Proč tedaj z večjimi združenimi srenjami! 
Iz slov. Bistrice. Po nekterih delih našega 

okraja se je tudi toča pokazala in pretila škodo 
narediti kakor v sosednih krajih. Kakor drugod, 
tako je tudi pri nas škodoval mraz in rja, pa vse 

Dopisi. 



edno se še dosti lepo kaže v vinogradih in na 
polji; sadja je pa malo kje. Kar pa zadeva v 
našem okraju delovanje in skrb za omiko našega 
naroda slovenskega, smo nekoliko časa sem že na 
tihem, alj ne spimo, ampak čitamo še zmeraj radi 
„Slov. Gospodarja" in tudi druge slov. podučne 
liste in knjige v bralnem društvu, ktero s svojimi 
pičlo nabranimi denarji vedno knižnico množi, 
marsiktera knižica se mu pa od rodoljubov daruje, 
ter šteje bralno društvo že nad sto odtisov raznih 
knig. — 

Tmamo tudi tukaj zastop „prve občne zava
ravalne banke Slovenje" ; matično poverjeništvo itd. 

Iz mariborske okolice. (Natančno pojas
n i lo Se id lnov ih zas lug v št. 25. SI. Gos p.) 
G. Seidl se je na sv. Alojzija den nad 25. štev. 
„S1. G." grozno jezil in hudo val pred odborniki ros
paške srenje, kteri so bili zavoljo drugih važnih 
reči zbrani v kamški pisarnici. Pravil je : vsak 
list „Gospodarja" me razdeluje da je groza, ven
dar nisem ničesar na to rekel, a zdaj ko mi kri
vico očita imam dovolj; tožil bom H. in „S1. Go
spodarja". Očitalo se mu je namreč, da mojih 
20 gld., ktere mi je iz žepa smuknil, ni v siro
maški zavod vložil; a s tem je hotel odbornikom 
iz Rosbaha le pesek v očesa metati in jih 8 svo
jim izgovorom slepiti. Po njegovem govoru alj 
boljše suhoparnem izgovoru je baje neki siroti 
dal. Ali ta ne sliši k siromakom (ako se ne mo
timo se je za ovo osebo v Mariboru pobiralo, in 
le tiste dnarje ji je izročil, ker je Djeni mož v 
Mariboru življenje po nesreči zgubil. Slovela tudi 
ni dobro.) Da mene gospod Seidl ni po pravici, 
ampak iz gol jeze kaznoval, sledi iz tega, ker ni
sem hotel za njega glasovati pri volitvi za deželni 
zbor, ko sem bil izvoljen od posestnikov kamške 
srenje za volilnega moža mesto kramarja Nustererja. 

Ko sem bil izvoljen mi reče Seidl drugi den 
k njemu priti. Menda me je hotel za svojo stranko 
pregovoriti. Ker njegovi možaki mene niso volili, 
nisem bil tako nespameten, tudi ne dolžen za njega 
glasovati. Po volitvi pa Seidl in Nusterer nista 
znala grozne jeze drugače ohladiti, kot mene kaz
novati zavoljo stavljenja hrama. Prvo dovoljenje 
pred volitvijo sta čisto vtajila in mi 20 gld. kazni 
naložila. Tirjal sem obsojivnega lista, pa ni mi 
ga hotel dati. Vprašam Seidlna: kamo pa pri
dejo dnarji? „In das Armeninstitut" v sirotinski 
zavod. No, si mislim, ker se pri stavbi nijedna 
nesreča ni zgodila, naj še imajo ubogi 20 gld. pa 
spričevalo hočem imeti, kojega mi ni hotel izro
čiti. V 14. dnevih mi pošle pismeno, da se mi 
ni treba i njega norcev delati, sicer me bo pustil 
rubiti. Črez 8 dni pridem zopet k njemu, in po
ložim dnarje na mizo tiriaje spričalo, ktero mi 
je z veliko jezo dal. 

V nekterih dnevih pride srenjski svetovalec 
in berič H. v eni osebi in mi pove: „Kuga", ko 
bi bil Seidlna volil, bi bilo vse dobro. Iz tega 
vidi lehko vsak kako umno in pametno (!) Seidl 

ravna. Ker ste se g. Seidl pri odborovi seji to
liko jezili in hudovali zavoljo mene, kar pa v 
srenjske seje cel6 ne sliši; sem vam še enkrat 
na tenko popisal, ako ste že pozabili. 

Hlebič, zidar. 


